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情報演習室(301) AVシステム 操作方法

１．AVシステム電源を入れます
・キースイッチを「入」方向に回します ⇒①

２．プロジェクタ及び 電動スクリーンの準備を行います
・プロジェクタ電源【中】を押します ⇒②
電動スクリーン【降】を押します ⇒③

※上記操作手順は どちらが先でも構いません
（プロジェクタ使用中は、ボタンが点灯します）
左右にある６５型ディスプレイは操作不要です。

4．プロジェクタ等に映す 映像ソースを選びます ⇒⑤

・HDMI機器（パソコン含む）を映す場合は、操作パネル「HDMI入力」に接続し【HDMI】を押します ⇒⑥
・アナログRGBでパソコンを映す場合は、操作パネル「アナログRGB入力」に接続し【アナログRGB】を押します ⇒⑦
※持ち込まれるノートパソコンによっては、パソコン側で画面の解像度を変更していただく場合があります
（教室に設置されているプロジェクタの解像度は 1920*1080になります）

※【教卓PC】は使いません。

5．ワイヤレスマイクを使用する場合
・充電器よりワイヤレスマイクを取り出し使用します
使用した後は充電器に戻します

※ワイヤレスマイクは赤外線方式となっております
マイクにある赤外線発光部を遮らないよう ご使用ください

6．音量を調整します
・音量ボリュームにて適量に音量を調整します ⇒⑧
使用された後は 調整前の状態まで戻すようお願いします

※マイク、パソコン等の音声が一緒に調整されますので、ご注意ください

⑩

３．中間モニタの準備を行います
・中間モニタを使用する場合、【モニタ】を押します ⇒④
※中間モニタへ映像が映るまでに10秒程度時間がかかります
別途 個別に中間モニタを机から引き出す必要があります

赤外線発光部



照明スイッチ

⑨
７．プロジェクタの画面をより鮮明に見る為に

・入口横 照明スイッチに貼ってある、 (中)の３箇所の照明を消します ⇒⑨

８．AVシステム電源を切ります
・キースイッチを「切」方向に回します ⇒⑩
同時に 使用したプロジェクタの電源がOFFされ、電動スクリーンが格納されます

※一度プロジェクタの電源をOFFすると、次に起動するまで少し時間がかかります


